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5. Ausgabe 

Vereinsinfo   II/2009 
 

� GlÜckwunsch an Matthias Scheiderer, der mit einer historischen Leistung die Landwirtschaftsschule 
Ansbach absolviert hat. Wir sind stolz auf dich. Mach weiter so. 

                  
FLZ vom 14. MÄrz 2009 

 
� GlÜckwunsch auch an Fritz Blank, der beim Preisschafkopfen von Stammtisch und 1.FCN-Fanclub Ende 

MÄrz den ersten Platz erspielte.  
 
� Ein Dank geht an dieser Stelle auch an Heinz Volk der unter FederfÜhrung von Ehrenkommandant Fritz 

Blank das Feuerwehrbild im Gasthaus Kuch kÜnstlerisch vervollstÄndigt hat. 
 
� Ein grosses Lob an die Ebersdorfer Frauen, die auch in diesem Jahr wieder einen wundervollen 

Osterbrunnen geschaffen haben, der es auch schon auf die Titelseite von „Unsere Zeitung“ geschafft hat. 
 

� Am 10. Juli findet eine Werbeveranstaltung im Gasthaus Kuch statt. HierfÜr brauchen wir mindestens 10 
Paare, um ein Zuckerl fÜr die Vereinskasse zu bekommen. Es soll natÜrlich fÜr jedes Paar auch ein Vesper 
herausspringen. Anmeldung bei Udo Schuh oder Marianne Kuch mÖglich. Der Beginn wird noch bekannt 
gegeben. 

 
� FÜr den Ausflug nach Wunsiedel am 19.07. sind noch BusplÄtze frei. FÜr Interessenten die noch mitfahren 

mÖchten besteht nach wie vor die MÖglichkeit sich anzumelden. Einzig das Kartenkontingent fÜr das 
FamilienstÜck „Michel von LÖnneberga“ sind vergriffen. Anmeldungen nach wie vor bei Martin Egerer 
(09824/8193) oder Dieter Bauer (0911/5048447) mÖglich. Sollte es noch Interessenten fÜr die 
AuffÜhrung geben, werden wir versuchen hier noch Karten nachzuordern. 

 
� Kurzes vom 1. Vorsitzenden 

Liebe Feuerwehrkameraden, liebe Freunde des Vereins, 
nach schÖnem Beginn des neuen Vereinsjahres mit Jahreshauptversammlung, einem interessanten 
Schulungsabend und zwei ¼bungen beginnt jetzt die hei¿e Zeit mit vielen Terminen: 
Angefangen mit dem Festkommers des TV 09 Dietenhofen. HierfÜr treffen wir uns um 19.00 Uhr im 
Gasthaus Kuch oder dann um 20.00 Uhr in der Schulsporthalle. 
FÜr den 30. Mai ist fÜr die Aktiven erstmals eine NachmittagsÜbung geplant die wir mit Gegrillten sehr 
sportlich ausklingen lassen wollen. 
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Am 21.06. lÄdt der TV 09 Dietenhofen zum Festumzug ein, bei dem wir mit einer Fu¿gruppe teilnehmen. 
Kurz danach folgt unser Grillabend mit hoffentlich wieder reger Beteiligung.  
Im Juli wagt sich Florian Blank in den Hafen der Ehe. Hier wollen wir am Polterabend mitfeiern und bei der 
kirchlichen Hochzeit zur Gratulation des jungen GlÜckes Spalierstehen. Ich hoffe auf rege Beteiligung aller 
Feuerwehrleute (bitte auch die Altgedienten), da bekanntlich ein Teil unserer Kameraden bei der 
Zeremonie dabei sein wird. 
Eine Woche spÄter folgt der Ausflug nach Wunsiedel. Hier sind noch RestplÄtze frei.  
FÜr Anfang Juli haben wir (wieder mal) eine Werbeveranstaltung fÜr die wir uns zu einem gemÜtlichen 
Abend bei Marianne und Richard Kuch treffen wollen. 
 
Kameradschaftliche GrÜ¿e 
Dieter BauerDieter BauerDieter BauerDieter Bauer    
 

� Kurzes vom 1. Kommandanten 
Ein kameradschaftliches Hallo an Alle! 
Ich freue mich, dass es mit der 
¼bungsbeteiligung wieder aufwÄrts geht. Bei 
der letzten ¼bung konnten wir wieder an 
allen Rohren „Wasser Marsch“ melden- auf 
dem Bild gut zu sehen. Dank an alle fÜr die 
tolle UnterstÜtzung, die Kameradschaft in 
unserer Feuerwehr wieder aufleben zu lassen. 
 
Bis zum nÄchsten mal 
Christian BlankChristian BlankChristian BlankChristian Blank    
 
 

� Allen Geburtstagskindern (auch nachtrÄglich) die allerbesten GlÜckwÜnsche: 
30.03. Christian Blank 30.03. Gerd Scheiderer 08.04. Karl-Heinz Maderer 11.04. Richard Kuch 

 
� Die weiteren Termine im ¼berblick: 

09. Mai  20:00 Uhr Festkommers des TV 09 Dietenhofen 
30. Mai  17:00 Uhr ¼bung laut Plan 
21. Juni     Festumzug 100 Jahre TV 09 Dietenhofen 
27. Juni ab 19:00 Uhr Grillabend 
05. Juli  08:00 Uhr ¼bung 
10. Juli  noch offen Werbeveranstaltung 
11. Juli    Hochzeit Florian Blank 
19. Juli    Ausflug nach Wunsiedel 
 

� „aus aller Welt“: 
Kurios: Feuerwehr-Einsatz zur Entfernung eines Verlobungsringes 
Ostsee-News vom 15. September 2008 (ur). Die Feuerwehr kommt an der Ostsee nicht nur beim 
BekÄmpfen von ausgebrochenen Feuern zum Einsatz. UnfÄlle und umgefallene BÄume und vieles andere 
mehr kÖnnen auch zu ihrem Einsatz fÜhren. In Greifswald wurde die Feuerwehr vor einigen Tagen sogar 
zur Entfernung eines Verlobungsringes in die Notaufnahme des dortigen Klinikums gerufen. 
 

� Aktuelles unter www.feuerwehr-ebersdorf.de.tc 
 
 
 
Redaktion: Stefan Blank, Dieter Bauer, Christian Blank 
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